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передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлпГі рік 20 кор.
на інв року 10 кор)
на •II ер'П» року . . . 5 кор.
на МІСЯЦЬ Г70 кор.

За границею:
на ЦІЛІЇП рік 16 рублів

або 36 франків 
иа лік року . . 8 рублів

або 18 франків
І ІО О .И Ч ІО к е  ЧИСЛО 110 16 сот.

»Внрвеш ми очи і душу ми н н ів р ш : а н. возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми сордо і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских еьвят 
О О'І, гол. пополудни.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 1, 
пл.Дом6ровсного(Хоруніцини).Екс- 
педнция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламації! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в Н аді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Промйва ю си  Олександра Барвініского
в кр. сеймі при загальній розправі над буджетом 

дня 8. липня 1802.

Не легка то річ промовляти о так пізній 
порі по 14-годинній праці в тій В. Палаті. Вп. 
Панове самі по собі певно чують утомлене, слу
хаючи лише бесідників, а щож донерва той, ко
трий мусить промовляти (п. А б р а г а м о в и ч :  
то лекіпа річ!) То не є лекша річ тому, від ко
трого домагає ся, щоби з сьвіжим умом про
мовляв і щось до річи висказав. Але з другого 
боку не легко промовляти серед теперішної се
сії!. Нагла робота сеї сесиї, нагромаджена на
раз, дає тілько занятя тим, що сидять в ріж- 
них комісиях (н. пр. я сиджу в буджетовій і 
шкільній комісиі), що мають безнастанну працю 
по цілих днях від ранка до пізної ночи і не ма
ють навіть часу материял нам нредложений пе
реглянути, прочитати і над тим застановити ся. 
Отже надію ся, що В. Палата схоче поблажли
во оцінювати мою промову виголошену в так 
пізній норі і серед так ненригідних обставин.

Вже кілька бесідників підносило, що сего- 
річна сесия скликана в невідповідній порі і ж а
лили ся па короткість виміреного нам часу, а 
один з бесідників, що промовляв на вечірнім 
засідашо, зложив відвічальність за се на ві- 
деньске правительство. Я би не був так одно- 
сторонний, бо хоч віденьске правительство та
кож провинило ся, що в так невідповідний час 
скликало сесию, то знов нема поводу, щоби та 
сесия зараз тепер була замкнена. Віденьске пра- 
вительство, скілько знаю, повинно таку саму 
мірку прикладати до нас, як до иньших країв, 
бо після дневників ческий сонм має обрадувати 
до кінця сего місяця. А вжеж в ческім сонмі 
також засідає много рільників, котрі потребу
ють бути дома в часі жнив, так само як наші 
рільники, а мимо того не будуть так квапити 
ся з роботою, як ми, бо они мають час аж до 
кінця місяця. Отже коли ми нарікаємо на ко
роткість часу, на скорочуване сесиї сеймової, 
то мені здає ся, що і краєве правительство має 
в тім певну одвічальність.

Що-до короткости або довгости сесиї мо
жуть бути ріжні погляди. Небіщик Тафе, дуже 
великий політик, коли я раз з другим товари
шем соймовим жалував ся на короткість сей
мової сесиї, сказав: »Іш Ое^епіеіі, ісЬ дІаиЬе, 
іііс Р агіатеп іе  в іт і  йЬегЬаирІ ги 1ап£*, а що
до Галичини замітив, що сойм довший був 
би також нічого більше не зробив. Мабуть в тім 
богато правди!

Хотяй не можна тут сказати, щоби всі 
члени В. Палати не віддавали ся праці, то тре
ба знов з другої сторони признати, бути спра
ведливим і сказати, що не богато було таких 
пильних, а я сам був сьвідком, як не раз в ко- 
місиї не було комплєту потрібного до ухвал а 
також і тут в В. Палаті не можемо жалити ся 
на переповнене Отже так надмірної нильности 
тутки не бачимо.

А тепер най мені буде вільно перейти до 
властивої справи т. є до буджету. Кілька слів 
позволю собі сказати про сам уклад ігашого бу
джету, на що нераз звертано увагу так у В. 
Палаті і в буджетової комісиі а так витравний 
під тим зглядом посол, бувший мінїстер скарбу 
Дунаєвский, вказував іменно на се, що наш бу-

джет є непрозорий. Я міг би запевнити, ще не 
один посол, котрий перший раз війшов до сой- 
му, не може зориєнтувати ся в тім буджетї і 
не знає, де того глядіти, що єму піддають до 
голосованя. З  досьвіду се кажу, бо від року 
1894. засідаю в буджетовій комісиі і треба фор
мально виучити ся того прелїмінара на иамять, 
щоби можна зориєнтувати ся в тім заколоті.

Але ще друга річ. На жаль нема міністра 
краєвого скарбу в тій Палаті, бо як би я єго 
запитав в тій хвилі, кілько в. пр. видає ся на 
пенси! краєвих функціонерів, кілько на запомо
ги для вдів і сиріт, то певно не міг би мені 
сказати і мусів би донерва посилати до рахун
кового бюра, де треба би всі позициї перечи- 
слити. (П. Стан. Б а д е н ї :  іа т о ^ ІЬ у т  1о гагаг 
рохуіейгісс. — II. С т о я л о в с к и й :  Ехсеїепсуа 
Іеві вресуаіізіа, аіе піе каісіу Іакі зресуаіізіа). 
Позвольте, панове, що для поясненя наведу 
кілька прикладів. І так н. пр. рубрика VII. зву
чить: Мусіаікі па сеіе иукзгіаісепіа і обхуіаіу 
рогусуа 113 звучить: Ьірійзкіеі За іотеі, \уі1о- 
«?іе ро зкггурки Реііхіе Ь ір іп зк іт  300 К. Яку 
то має звязь з ойиіаіа і ххукзгіаісепіет ? їй 
належить ся вдовича пенсия чи запомога, не 
перечу, але се не належить до тої рубрики. Або 
в. пр. нозиция 113 а) 2Ьоіпзкіе) )огеГіе \\ч1ои іс 
по агіузсіе зсспу поіяк і іее1пога/.о\\'о 100 К. 
Дальше н. пр. в рубриці XI. >с1оІасуе сііа гакіа- 
(16\у кга]о«'усЬ«, а там знов — хаіісгкі і ріасе 
сііа ріваггу згріїаіа. Яку то має звязь? Дальша 
рубрика: Висіом'у иогіпе і теїіогасуе, де вичи
слені всі видатки на ті цїли, а побіч того знов: 
рспзуе і гаораіггепіа і цілий ряд таких пози- 
ций. Отже таких позициіі Можна би навести 
богато а богато. Належало би отже всі ті пози- 
циї зібрати разом так, щоби був якийсь пере
гляд, як то є в державнім буджетї, щоби можна 
мати перегляд, кілько видає ся на такі цїли. 
При укладаню буджетового прелїмінара повинен 
виділ кр. забрати ся вже раз до того, щоби ту 
справу переглянути і належите упорядкувати.

Перейду тепер до енравозданя буджетової 
комісиі о буджетї на р. 1902. Сегорічний Оуджет 
кінчить ся недобором 97.538 корон. Є то вправдї 
незначний недобір, а всеж недобір. Вправдї кр. 
виділ виказує, що надвишка з безпосередних 
податків особистих за 1901 р. в сумі 300.000 К 
належить ся з державного скарбу і ще не ви
плачена, але наколи розважимо, що річні ви
датки ростуть з року на рік, то мусимо приго
товити ся, що в дуже короткім час! та будже- 
това рівновага, до якої стремимо, мусить колись 
захитати ся. Відрада, яка пробиває ся в сгіра- 
возданю, що та рівновага може ще не так ско
ро буде захитана, лежить в тім, що доходи ире- 
лїмінують ся дуже обережно, може навіть за
надто низько оцінює ся видатність гелера, а 
опісля показує ся, що далеко більше впливає, 
як було прелїміновано і тим покриває ся недо
бір. Але цілком справедливо звертає справозда- 
нє увагу на те, що в році 1904 прийде критич
на хвиля, коли буджет буде виставлений на ду
же трудну пробу, бо в році 1904 приходять ви
датки на реґуляцию рік і на водні канали, до 
чого край буде мусів причинити ся значними 
датками. Знов тут нам блискає якась зірка ио- 
тїхи, що буде можна якесь нове жерело найти 
і справозданє відкриває се нове жерело доходу 
в споживнім податку від нива, якші іисляє 
на 900.000 К, але і в тім сподіванім жерелї є 
певний гачок, на котрий справозданє звертає 
увагу на стороні 6-ій, де виразно сказано, що

1 постанови, які відносять ся до ческого закона 
о тім податку, примінені до Галичини, зменша- 
ють значно дохід від пива і могли би ту над
вишку так обнизити, що той закон став би ся 
зовсім безцільний. Отже і та нова зірка не ду
же для нас потішаюча і відрадна. Коли отже 
краєвий буджет стоїть власне над такою пропа- 
стию захитаня своєї рівноваги, коли можемо 
знов попасти в значнїйший недобір, як спадуть 
на край тягари каналізацій і реґуляциї рік, то 
одинока на се рада, старати ся о подвигненє 
податкової сили і спромоги, о поліпшене биту 
в нашім краю.

Але як виглядає той економічний стан в на
шім краю? Є він дуже невідрадний.Рільництво у 
нас підупало і треба лише найзвичайнїйшої елемен
тарної шкоди, щоби настала нужда і голод в краю. 
Тиф в нашім краю майже не вигасає, а вже ба
гато жертв упало наслідком сеї страшної хороби 
а скілько вимерло лікарів, котрих висилано лі
чити хорих.

Се є доказом, що економічний стан краю 
є дуже не відрадний а щораз змагаюча сч емі- 
ґрация до Америки є доказом, що економічні 
відносини краю є нездорові. Вправдї була в тій 
справі анкета, кр. виділ і сойм занимали ся сею 
справою, однак справи сеї не полагоджено, а ми
мо того, що маємо закон против еміґрацийних 
агентів, шибають ся по краю всякого рода за
волоки. котрі розсилають листи і представляють 
темному населенні ті заморскі краї якимсь раєм 
і заманюють єго там, а відтак визискавши пу
скають з жебрачок» торбою назад до краю. Отже 
правительство повинно б^ібачнїйшу як доси звер
тати увагу на еміґрацийних агентів, повинен би 
також і кр. виділ не заспішити сеї справи, не 
попереставати на тім, що доси робило ся, а вла
стиво не зробило ся, але повинен обдумати спо
сіб, як би тому лиху в будуччинї зарадити. 6 у 
нас неперечно одним головним поводом еміґра- 
циї безземельність або малоземельність. Богато 
заможнїйших господарів мусїло роздробити свої 
ґрунти, а декотрі посходили на дрібних рільників 
о 2-х або 1 ’/а морґа поля, а деякі стали халуп
никами або зарібниками і ті мусять глядіти 
способу до житя.

Всенародне віче на Буковині.
На всенароднім вічу в Чернівцях ухвалено 

ось які резолюцнї:
Др. Воєвідка з Кіцманя ставить по корот

кій промові до зібраних, в котрій він підносить 
мужну оборону наших прав рускими послами і 
в цілковитім переконанні, що він говорить іме
нем цілого руского населеня Буковини, отею ре- 
золюцию:

> Руский нарід, зібраний дня 7. липня зі 
всіх руских повітів Буковини на вічу, в числі 
4.000 душ, висказує з причини насильства за
подіяного дня 21. червня руским послам в бу- 
ковиньскім соймі своє глубоке обурене;

руский нарід уважає се насильство тяж
кою, нічим неоправданою і ненавистною оби- 
дою руских виборців;

руский нарід одобряє цілковито заяву ру
ских послів, висказану дня 2. липня в соймі 
устами д-ра Смаль-Стоцкого, а також і се, що 
рускі посли в наслідок сего опустили буковииь- 
ский сойм;

руский нарід завзиває руских послів, нїя-
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ким чином не попустити від засад, які виска- 
зані в сій заяві і під ніяким варунком те всту
пати назад до сойму доти, доки більшість сей
мова, зорґанїзована нравительством против ру- 
ских послів, не дасть рускому народови на Бу
ковині цілковитого і повного вдоволеня за за
подіяну ему дня 21. червня кривду і зневагу*.

Щоби показати, що руский нарід знає бу
ти вдячним тим, котрі прислужили ся єму чим 
небудь, ставить др. Стоцкий отсю резолюцию, 
котру через аклямацию зборами принято:

«Руский нарід, зібраний дня 7. липня зі 
всіх руских повітів Буковини на вічу в числі 
4.000 душ, приймає з найбільшим вдоволенєм 
до відомости, що посли буковиньскої торговель
ної і промислової палати Лянґенган і Штайнер, 
своїм иоступованєм при голосованю в буко- 
виньскім соймі дня 2. липня дали доказ, що і 
межи нїмецкими послами є мужі, котрі вірні 
давним засадам буковиньскої нїмецко-лїбераль- 
ної партиї вступають ся за правду і волю, і ко
трі уміють віддячити ту прихильність, яку ру
ский нарід мав для засад тої нїмецко-лїбераль- 
ної партиї, яка до недавна ще в буковиньскім 
соймі була«.

Потім ставить др. Воєвідка ще дві резолю
циї, які збори перериваючи першу оплесками 
другу окликами обуреня ухвалили одноголосно:

I. «Віче висказує бук. руским послам ради 
державної і сойму за всю їх діяльність у ві 
деньскій раді державній і в буков. соймі своє 
повне і цілковите довірє і свою подяку з прось
бою, аби они і на далі в такий самий енергій
ний спосіб заступали ся за руским народом,1 єго 
економічними і культурними потребами.

II. «Віче завзиває послів вибраних з ру
ских повітів, що їх тут нема, аби як найскорше 
здали справу руским виборцям про їх діяль
ність, а пос. Ґуставови Марінови за єго присту- 
пленє до нїмецкого клюбу своє обурене і за
взиває єго зараз зложити мандат посольекий 
в руки виборців».

Далі ставить пос. др. Стоцкий ще слідуючу 
резолюцию:

«Руский нарід, зібраний дня 7. липня зі 
всіх руских повітів Буковини на вічу, глубоко 
переконаний, що тим дає вираз думок реля
тивної більшості! мешканців Буковини, і в на- 
дїї, що події в буковиньскім соймі ніяким чи
ном не відповідають замірам теперішного міні
стерства, ухвалює подати сю заяву до відомо
сти президента міністрів Єго Ексцелєнциї д-ра 
Кербера з тим додатком, що буковиньекий ру
ский нарід, слідячи з вдоволенєм за сьвідомим 
цїли иоступованєм президента міністрів, Єго 
Ексцелєнциї д-ра Кербера в справі оборони еко
номічних інтересів Австриї супроти Угорщини, 
з  повним правом надіє ся, що між тим, як він 
в повнім зрозуміню справи всіма своїми сила
ми займає ся австрийско-угорскою угодою, єго 
урядники ніяким чином не занедбувати муть 
інтересів найбільшого народу нашого краю і не 
поступати муть так, щоб буковиньекий руский 
нарід силувати, аби брав ся до розпучливої бо
ротьби. (Ухвалено).

ГІредсїдатель зборів Вол. Ясеницкий ста
вить отсю резолюцию:

«Руский нарід, прибитий тяжким горем, зі
бравши ся дня 7. липня зі всіх руских повітів 
Буковини на віче в Чернівцях, згадує з найбіль
шою вдячностию всі добродійства, які отримав 
під панованєм Габсбурґскої династиї і від Єго 
ц. і к. Апостольского Величества найласкавій- 
шого цісаря і Пана Франц-Йосифа і просить 
Вашу Ексцелєнцию отсю найнизшу заяву пре- 
данности подати до стіп найвисшого трону».

Відтак забрав голос пос. ГІігуляк про цер
ковні справи і поставив такі резолюциї:

I. «Руских православних послів взивають 
нинішні збори виготовити безпроволочно пропа- 
мятне письмо до найяснїйшого цісаря і пред
ставити в нїм вірний стан невиносимого поло
жена руских вірних в буковиньскій диецезиї і 
просити Єго Величество о поділ диецезиї».

II. «Руских православних послів взивають 
нинішні збори виготовити безпроволочно прось
бу до найяснїйшого цісаря, щоби Єго Величе
ство зволило при цредстоячім іменованю най- 
висших достойників у нашій церкві звернути 
увагу на кривди православних Русинів на Буко
вині, взяти їх у свою найвисшу опіку і імену

вати руского достойника церковного коли не 
на місце митрополита то принаймні на місце 
митрополичого вікарія».

Всі ті резолюциї принято одноголосно. При 
кінци станув перед зібраними пос. Василько, 
справа стала безпосередною принукою до сеце- 
сиї руских послів 8 буковиньского сойму. Збори 
привитали пос. Василька одушевленими невмов- 
каючими оплесками, так що бесідник мусів че
кати кільканайцять мінут, нїм прийшов до сло
ва, а і відтак майже не міг говорити, бо опле- 
скувано єго кожде слово. За сердечну і відзна
чаючу овацию дякував иос. Василько зворуше
ний і зложив торжественний обіт до послїдного 
свого віддиху бороти ся за кривди руского на
роди і працювати для єго добра.

Краєвий Сойм.
Пос. Г у р и к  в своїй дальшій промові ви- 

сказав ся, що голосував би не лише против бу- 
джету, але поставив би таке внесене, щоби на
селене відновило плачене державних і краєвих 
податків, доки не виборе собі справедливости 
і рівномірности в примінюваню законів, як і в 
орудованю нубличним грошем. Тут бесідник на
водить богато примірів надужить, секатур та 
грубого поступованя при стяганю податків від 
селян, супротив яких зовем  інакше поступають 
екзекутори, як і урядники, чим проти більших 
властителів. Черпаючи ті приміри десятками ли
ше зі свого станиславівского повіту, переходить 
відтак бесідник до поступованя шкільних вла- 
стий і адмінїстрацийних. Накбнець обговорює 
виборчі практики старостів та їх заушників і за
становляє ся над причинами і переведенєм се- 
ляньских страйків.

Н а м і с т н и к  ґр . П і н їн ь с к и й  полемізує 
з Королем і Стапіньским. Супроти Русинів він 
поводить ся безсторонностию і зичливостию та 
не почуває ся до жадної вини зглядом руского 
народу, заперечує, немов підвладні власти мали 
порученє попирати, чи толерувати корупцию 
в політичних цілях. Є хиби в адмінїстраци'і, але 
всіх нараз усунути годі. Правда, що деякі спра
ви, особливо що деякі справи, особливо що-до 
реґуляциї рік залягають в намісництві, але се 
справи трудні і завилі, тому намісник старае ся 
о утворене для них окремого департаменту.

Пос. Р о т е р заявляє, що буде держав ся 
конкретних фактів і обговорює надужитя пода- 
тковцїв, ілюструючи їх практиками начальника 
податків Гальбіньского в Кракові, а відтак на
дужитя політичних урядників, пригадуючи аре
штоване пос. Вуйцїка і редактора Реваковича; 
ріжні надужитя в Кракові. Бесідник звертає ся 
прямо проти теперішного начальника краєвого 
правительства. Відтак згадує про мальборску 
справу і відсунене ся від манїфестациї галицких 
послів, коли иознаньскі посли не вагали ся за- 
демонструвати перед лицем Вільгельма. Бесідник 
висказує переконане, що вісти, які кружать у 
Львові і Кракові, немов би правительство хотіло 
заборонити чи ограничити обхід річниці побіди 
під Ґрунвальдом, є неправдиві і всі верстви 
польскої суспільности, без ріжницї політичних 
сторонництв, возьмуть уділ в тій манїфестациї. 
Критикуючи в дальшім ході теперішнє прави
тельство, каже, що оно ще меньше доросло до 
свого завданя, чим попереднє. В намісництві 
справи залягають роками, а староства не спосі- 
бні виконати вложені на них обовязки. Відтак 
полемізує з пос. Стаднїцким що-до народної 
просьвіти і заявляє накінци, що поліпшене може 
хиба прийти на підставі реформи нинїшної ви
борчої ординациї соймової і тому підносить ж а
дане знесеня двостепенности IV куриї і заведе
на соймової V куриї.

На тім з а м к н е н о  Г е н е р а л ь н у  диску- 
сию і вибрано Генеральними бесідниками кс. 
Стояловского (сопіга) і Вл. Козловского (рго), 
почім заеїданє замкнено о год. 445 мін попол.

Вечірнє заеїданє.
О год. 8'20 вечером маршалок отвирає за

еїданє. /
Пос. кс. С т о я л о  в с к и й  застерігає ся про

тив того, немовби сойм не мав права забирати 
голосу в справах внутрішної політики. Є се пра
во кождої одиниці і корпорації!', заґварантоване

конституциєю. Тому бесідник осуджує надто ди- 
пльоматичне поведене сойму у вжесїньский 
справі і зреченє ся свого права, яко «репрезен- 
тациї народовей», замаркувати рішучо своє ста- 
новиско в мальборекій справі. Дальше нарікає 
кс. Стояловский на польску прасу, говорить про 
своє сторонництво і полемізує дуже остро з пос. 
Стапіньским.

Пос. К о з л о в с к и й  полемізує з пос. Ко
ролем що-до угнїтаня Русинів. Твердить, покли- 
куючись на виводи кс. Стояловского, що не Ру
синів польонїзує ся, але цілі польскі села (!) 
рутенїзують ся. Однак один нарід не повинен 
наставати на другого, бо на Руси є досить мі
сця і на церков і на костел. Бесідник згадує 
про невідрадну парламентарну ситуацию і ви
сказує ся з найвисшими похвалами про діяль
ність намісника ґр. Пінїньского, навіяну горо- 
жаньским духом і старанєм о добро краю. Від
так звертає ся проти Стапіньского, який своєю 
критикою підриває повагу єдиного сойму, в якім 
звучить польска мова. Задля спізненої пори бе
сідник доторкае лише загально шкільних справ 
і збуває мальборску квестию приповідкою: Беиз 
тігаЬіІіз, іогіипа уагіаЬіІіз.

Генеральний референт Гр. Ст. Б а д е н ї  від
пирає заміт, номов би буджет був за мало про
зорий. Нові дороги краєвої господарки є небез- 
нечнїйші, бо не випробовані, чим давні. Упро- 
мисловити краю пе може краєвий виділ, лише 
приватна підприємчивість; він може підпомагати 
єї лише пільгами на поли тариф, податків, ко- 
мунїкаций і др. Що-до иньших замітів відкли- 
кує ся на слова пос. Козловского. Вкінци поле
мізує зі Стояловским і Королем та заявляє, що 
і на національнім становиску, після єго гадки, 
кооперация всіх станів є можлива.

Після ряду фактичних спростовань покін- 
чено загальну дискусию над буджетом і зам
кнено заеїданє о год. 12’/2 по півночи.

Товариші і Товаришки!
Отсим кличемо Вас усіх — як що рік кли

кали від часу першого нашого з ’їзду — на сю 
щорічну нараду, яка від трьох літ стала види
мим знаком нашої злуки та орґанїзациї.

Відколи виписали ми на своїм прапорі жа
дане рідного університету, відколи ми зложили 
сьвятий завіт бороти ся за долю України, від 
коли ми сьвідомо взяли на своє плече тягар 
обовязків синів поневоленого народу — ми му
симо на щорічній нараді складати собі рахунок 
з пережитого року і на будучі дні обчислити 
свої сили, вязати минуле з грядучим в велику 
нову будівлю.

Сього року кличемо Вас на з’їзд горячійше, 
чим досі кликали.

Знаєте чому....
Се, що до недавна було горячим нашим 

бажанєм, — стало нині боротьбою та невсипу
щим трудом. Боєвим сяєвом оповите нині наше 
знамя.

Цілі місяці пережили ми на чужині, далеко 
від звичайних обставин нашого житя. За той 
час чимало змінило ся в нас і коло нас, чи ма
ло накипіло у наших душах — і невимовлене 
жде на устах.

І за той час чимало змінило ся в рідній 
країні.

Розширилось поле праці, збільшились обо
вязки і сильнїйше залунали кличі, що звуть нас 
у січу, що будять надію і дають житя.

Змінений, богатший зміст нашого житя до- 
магаєть ся нових форм, змінені відносини нової 
орґанїзациї, нові більші обовязки — нових ве
ликих сил!

Питане «що далі?» стає перед нами! — не 
як сумнів або зневіра, але як зазив, як боєвий 
клич!

Проте кличемо Вас! Прибувайте до Львова 
на з’їзд, що починаєть ся в пятницю дня 25. 
липня с. р. і тревати-ме до 27. влучно.

Прибувайте усі!
Ті, що стоять вже в рядах академічного 

студенства, і ті, що тепер у них вступають, — 
прибувайте усі, у кого жива душа і в кого го
рить серце спільним огнем ідеалу, до кого дійде 
лишень сей зазив, що зоветь Вас на велику за
вітну нараду!

О рґапїзацийний комітет української молодїжи.
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Усіх інформаций уділяє тов. Василь Струк 
студ. техн. у Львові ул. Осолинських ч. 11. III. 
поверх.

Пора відновити передплату!

«ужендовим єнзикєм:* «Зиєгсгуп рггег Ргозго- 
и^« та аж тоді лист найшов ся в руках адресата. 
З  огляду, що сей лист був уже в львівскій Ди
рекції почт і телеграфів, уважаємо за злишне 
звертати єї увагу на такі непорядки на провін- 
ціональних почтах, однак рішучо мусимо зазна
чити, що такі комедиї лучають ся дуже часто 
з листами адресованими як раз по руски. По 
друге: таке цензуроване руского листу в Дирек
ц ії почт нагадує нам подібну процедуру з поль- 
скими листами в Познаньщинї. Чи аж так да
леко зайшла би в Галичині вшехпольска гаката ?

— Вінчане н. Данила Бодревича, укінченого 
богослова, з п-ною Константиною Паші відбуде 
ся дня 22. липня с. р. о 8. год. вечером в Ту- 
лиголовах (ст. зел. Хоросниця, поч. і телєґр. 
Судова Вишня).

— З сейму. На вчерашнім заеїданю ухвалено 
ряд петиций народних учителів і вдів по учите
лях, а іменно: І. Підгайному в Немилові почи
слити до емеритури два лїта служби учитель- 
скої з давнїйших літ; І. Яремцї в Журатинї 
підвисшити емеритуру до 1000 К річно; Г. Ко- 
марницкому в Стрию почислити до емеритури 
6 літ служби яко заступника учителя в Гімна
з і ї  і підвисшити емеритуру на 725 К річно; І. 
Козакови в Черминї підвисшити емеритуру на 
480 К річно; М. Ґавлїковскому підвисшити еме
ритуру до квоти 700 К; Р. Зєлїньскому в Ве
ли чцї, уділити одноразову запомогу 200 К; І. 
ГІаславскій в Ярославі підвисшити емеритуру на 
640 К; В. Медвецкій признати вдовичу пенсию 
433 К і додаток на виховане 7 дїтий 216 К 67

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Кира і 

Йоана; рим.-кат. Пеляґії. — В с у б о т у :  гр.-кат. 
Петра і Павла,', рим.-кат. Генрика.

— До ВПреось’. Митрополита Шептицкого ви
слали зібрані на св. Івана в Одеську сьвящени- 
ки таку телєґраму: Підписані складають Вашому 
Високопреосьвященьству найглубшу подяку за 
сьвітлу оборону прав руского народу при дебатї 
в комісиї шкільній галицкого сойму над внесе
ним основана рускої ґімназиї в Станиславові. 
Нехай Ваше Високопреосьвященьство будуть 
увірені, що при такій обороні стоїть за Вами 
цілий клир і нарід руский. О. Дадило Танячке- 
вич, 0. Тома Дудкевич, 0. Яков Гутковский, 0. 
Александер Левицкий, 0. Віктор бзєрский, О. Лев 
Чемериньский, О. Віктор Цебровский, О. д-р. Ми
кола Конрад, О. Максим Панасюк, О. Теодор 
Кузьмів.

— З Наукового Тов а ім. Шевченка. В суботу
11. с. м. відбудуть ся засїданя: о 5. год. істо-
рично-фільософічної секциї, на порядку дневнім:
1) Др. Франко з істориї Галичини в 1848 60
рр. 2) Плян т. XXIII Історичної бібліотеки, реф. 
М. Грушевский. 0  6. год. точно засїданє архе
ографічної комісиї — справи біжучі. 0. 6 ’/з год. 
точно — спільне засїданє всіх секций.

— Тарасове сьвято в Винниках. В суботу дня
12. с. м Читальня »Просьвіти« в Винниках у- 
строює в сали на «новім сьвітї* в честь 41. ро
ковин смерти Т. Шевченка вечерницї з отсею 
програмою: 1) Вступне слово. 2) Д. Бортнянь- 
ский: Вси язици, мішаний хор. 3) Воробкевич: 
Сонце ся сховало, хор. 4) Відчит про житє і 
твори Шевченка. 5) Лисенко: Верховино, хор. 6) 
Шевченко: Тополя, деклямация. 7) Колесса: Ой 
під гаєм. 8) Лисенко: .Ой летіла горлиця. 9) 
Шевченко: Гамалїя, деклямация. 10) Матюк: 
Крилець. 11) А. Єдлїчка: Пішла мати на село.— 
Ціни місць: Першорядні крісла по 2 К, друго
рядні по 1 К, вступ на салю 50 сот. Наддатки 
на цїли товариства з подякою приймає ся. По
чаток о 7. год. вечером.

— Музикально-декляматорский концерт в Бе
режанах відбуде ся в понеділок дня 14. с. м. в 
сали католицкого дому. Дохід призначений на 
одіж для бідних селявьских синів, що запишуть 
ся до І кл. ґімназияльної.

— Україньско-рускі тоз-а в Станиславові ви
слали на руки посла Роттера телєґраму отсего 
змісту: «Україньско-рускі товариства в Стани
славові шлють Вам, Високоповажаний Пане По
сле і Крамарчикови подяку за поперте їх заду
шевного бажДня: заснованя рускої ґімназиї*.

— Важке для сьвящеників і учителів народних. 
Вже вийшла друга часть практичного провідни
ка для катехитів, в котрій пояснює ся наука 
катехизму для II. кляси зглядно для 3 і 4 сте
пеня науки. Ціна 1 К 40 с. а з пересилкою поч- 
товою о 10 сот. більше. — Набувати можна 
в книгарні ім. Шевченка і Ставропигійскій.

— Сумні наслідки консолїдациї. «Руска Бурса 
в Новім Санчи* попала, на превеликий жаль, 
в руки кацапів, як дізнаємо ся з отсеї заяви: 
Вп. Родимці! Маємо честь подати до прилюдної 
відомости, що дня 3. н. ст. липня 19(>2. лем- 
ківска кацапня усунула силою нас, народовців, 
від заряду Товариства «Руска Бурса в Новім 
Санчи*, — нами основаного чималим трудом і 
заходами; противники загарбали в свої руки 
придбане нашою запобігливостию майно, що ви
носило вже над 30.000 корон, і ми не можемо 
на тепер мати безпосередного вцливу на даль
ший розвій сего Товариства. — 3  другої сторо 
ни однак запевняємо Вн. Родимців, що ми не 
упали на дусі, — рук не заложяли; ся хвилева 
неудача скріпила наші сили, увільнила уста від 
каганця, а здорові руки від кайдан. Кинену нам 
рукавицю піднимаемо. Душу, тіло положимо за 
наш нарід, темними силами довго неволений! 
Новий Санч, дня 5. н. ст. липня 1902. Петро Лї- 
миньский, бувший голова, — Василь Яворский, 
посол, бувший заступник голови — Михайло Се
кунда, бувший секретар,— др. Омелян Левицкий, 
бувший учитель Гімнастики в бурсі, — Петро 
Вітоиіиньский, бувший член комісиї шконтруючої.

— Порядок на галицких лочтах. З  провінциї 
прислано нам коверту з листу, який відбував 
чотиримісячну недобровільну подорож (від дня 
3. марця до 4. липня) з П ід г а є ц ь  д о С у щ и н а  
ч е р е з  П р о  ш о в  у. Мимо що адреса дуже чи
тко написана, лист поїхав до Росиї і блукав но 
всіх єї закутках, про що сьвідчить чотирнацять 
почтових стампіль. По такій прогульцї лист по
вернув до Львова, де наліплено на нїм червону 
картку з написию «ВіеззеіІзЬипй* і дописано

кликані на авдиєнц.іЮ мають після приказу ви- 
сказати ся отверто без ніяких обиняків, як за
радити нужді, голодови і гнетови, аби на основі 
даних можна завести реформи до ліпшого.

— Трагічна хвиля. Під Парижем в Меиіііу по
писував ся в цирку погромитель ЛЬВІВ іменем 
Амадей. По вправах, які робила зі зьвірятами 
пані Павлїна Дорлє, війшов до клітки згаданий 
25-лїтний погромитель. Подразнена львиця ки
нула ся на Амадея і впяливши пазурі в .єго ра
мена, почала гризти руку. Між видцями настав 
страшний переполох, всі закривали долонями 
очи та утікали з цирку. Амадей був би став 
поживою львицї, але послугач подав єму зелїзні 
вила, якими Амадей відігнав розлючене зьвіря. 
Нещасливого відвезено до шпиталю, де прові- 
рено, що рани єго дуже поважні: львиця з’їла 
єму часть правої руки, погризла ліву руку і ли
це коло лівого ока.

Посмертні Т  оповістки.
— 0. Йосиф Березовский, парох в Хоросткові, 

гусятиньского деканата, упокоїв ся в 39. році 
житя, а в 16. р. сьвяіценьства. В. є. п.!

— Юлїян Зубрицкий, радник суду в Золочеві, 
упокоїв ся в Трускавци в 52. р. житя. В. є. п.!

Краєвий Сойм.
сот.; А. Стебницкій признати дар з ласки на ви
ховане 4 дїтий, річно 100 К; К. Полльовій при
значити постійне удержанє 400 К річно, і дода
ток на виховане 4 дїтий по 60 К річно для кож* 
дого; Ґ. Людвиньскій признати постійне заосмо-' 
тренє річно 100 К; С. Сквіжиньскій підвисшити 
пенсию вдовичу 766 К 66 сот. річно; С. Кобял-1 
кевичевій підвисшити пенсию вдовичу на 840 К ’ 
річно; І. Мазярскому в ІІадві, уділити одноразо-1 
ву запомогу, 200 К; А. Ґловацкій в Залїщиках, 
уділити д а р 'і 00 К;{ М. Міхальскому в Тенґобо- 
жу, признати потрійне заосмотренє 400 К річно; 
В. Войнаровскому в Сїняві, уділити дар 100 К; 
Ф. Босакови в Мокрисках, почислити до виміру 
додатку 5-лїтного час єго служби від 1. липня' 
1885 до 31. мая 1900; С. Балтаровичівній про
довжити побір пенси! сиротпньскої 216 К до 
покінченя 24. року житя. Петицию Д. Вєнцков- 
ского відкинено.

— Іспит зрілости в реальній школі в Терно
поля відбув ся в днях від 1. до 4. с. м. під 
проводом краєвого інспектора п. І. Франкого. До 
іспиту приступило 22 публичних учеників і З 
екстернїстів. Сьвідоцтво зрілости одержали: Ау- 
ґенблїк Маєр, Фучек Волод., Голлєнберґ Адольф, 
Гриневецкий Мир., Кац Озия, Кляйнер Бінем 
(з відзн.), Лєнарт Яков, Лїхтіґфельд Авраам, 
Міхальчишин Василь, Поляньский Волод.. (екст.), 
Рендельстайн Марко (з відзн.), Шалїт Иоахим, 
Сеннк Йосиф, Соммерфельд Арон, Ш екель Ар- 
тур, Сиґалль Яков, Вайдовский Брон., Вовконо- 
вич Ромуальд (з відзн.). Поправку одержали 4 
публ. ученики і 1 екстернїст, а 1 публ. ученика 
і 1 екстернїста репробовано на рік.

— Піяньство причиною злочинів. Краківский 
«Марггосі* подає ось яку подію: Недавно уря
дили собі підофіпири 58. п. п. спільну вечеру 
в Перемишли. Підчас сеї забави вліз плютоно 
вий Плохоцкий в нетверезім стані через вікно 
до кантини, засьвітив сьвічку і зовсім без цїли 
вештав ся по комнатї. Було се коло 12. години 
о півночи. Слуга кантиняра, узрівши сьвітло, до
ніс про се свому панови, а той знов повідомив 
сторожу кошарову »Ьа§;ег ЛУасЬе*. Плохоцкий 
тимчасом утік до касарнї і положив ся спати. 
Командант сторожи кадет удав ся до комнати 
підофіцирскої і візвав ІІлох., щоби встав і ішов 
на стражницю. В відповіди на се зірвав ся Пло
хоцкий з ліжка і крикнув: «Ти рекруте, мене 
будеш будити! і хотів кадета ударити. Кадет 
заалярмував поготівлє жовнірів зложене зосьми 
людий, а Плохоцкий тимчасом приготовив собі 
карабін, набив єго цілим магазином острих куль 
і до наближаючого поготівля виміряв, кличучи: 
«Ані кроку вперед, бо буду стріляти*. Поготівлє 
мусїло цофнути ся. В кілька чвертий години у- 
дало ся одному з фельдфеблїв розоружитн в ла
гідний спосіб ІІлохоцкого а опісля єго арешто
вано. Небавом стане Плохоцкий перед судом во
єнним, обжалований о злочин несубординациї 
о злочин наміреного убійства своєї звер
хності! війскової і о злочин крадїжи. Кара за ті 
злочини є після приписів війскових смерть через 
повішене. В разі помилувана ждуть ІІлохоцкого 
довгі лїта вязницї.

— Цікавість чи намова жінки спонукали росий 
ского царя вислухати преставителїв всіх верств 
росийскої суспільности про їх долю чи недолю, 
аби зарадити лиху, яке гнете всю Росию і ви
кликує щораз сильнїйшу реакцию. Як доносить 
льондоньский 1)аі1у Ехргезз, цар мимо протесту 
міністрів покличе до себе на авдиєнцию звиж 
200 осіб від найвизших до найнизших кругів 
суспільности. Між покликаними находять ся іме
на професорів університету, редакторів, письмен
ників, селян а навіть політичних злочинців. По-

Нинїшне засїданє почало ся відчитанєм пе
тиций та інтерпеляций, з яких одну, пос. Ста- 
піньского, не відчитувано тому, що в ній нахо
дять ся сконфісковані прокураториєю місця з 
відозви в справі обходу ґрунвальдекої річниці. 
Між інтерпеляциями були: пос. Старуха в справі 
трудноСти при видаваню пашпортів і в справі 
увільненя судом в Вишнївчику завідателя дібр 
в Росохачи, обжалованого о катоване служби і 
пос. Гурика в справі господарки війта в Груші.

З  дневного порядку приступлено до подрі- 
бної дискусиї буджетової.

На внесене п. Урбаньского увільнено всіх 
референтів поодиноких рубрик від мотивованя 
своїх відділів. Опісля ДО ГОД. 1 1/2 попол. приня- 
то сім перших рубрик буджету:

1) Кошти репрезентацій краю (237.972 К 
с. с. о 22.300 К більше як попередного року). 
Заберав голос пос. Влад. Пайкове кий і пос. Гу- 
рик, відповідаючи на вчерашну бесіду пос. Ко- 
злозского та критикуючи діяльність повітових 
рад.

2) Кошти заряду (731.967 К с. є о 59.769 К 
більше).

3) Кошти лїченя (2,380.000 К як в попере
днім році) і 55.000 на кошти удержаня покине
них дїтий з заграницї.

4) Кошти щепленя (164.000 К).
5) Видатки санітарні (99.200 К). При сїй 

рубриці пос. Мерунович жадав запевнена емери
тури окружним лікарям, що ухвалено.

6) Запомоги для добродійних товариств 
(справоздавець пос. Барвіньский) (60.648 К).

7) Видатки на цїли образованя і просьвіти, 
комісия предкладає: сума видатків: 881.700 К, 
доходів 245.150 К; — недобір 636.550 К має ся 
покрити з краєвих фондів. Слово забрав єпископ 
Пельчар і обговорює шкільні відносини в галиц
ких школах.

Год. Р /л  засїданє треває дальше.

Т е л є ґ р а м и .
і

Відень, 10. липня. Вчера відбула ся під 
! проводом д ра Кербера тригодинна рада мі
ністрів.

Відень, 10. липня. Прибув ту египский ке- 
диф повертаючи з Царгорода до Египту.

Цетинїя, 10. липня. При вінчаню кн. Мірки 
чорногорского буде сьвідком князя міністер вій
ни ІІляменас.

Берлин, 10. липня. Побут італїйского коро
ля в Берлині припаде на копець серпня і по- 
треває три дні.

Льондон, 10. липня. Льорд Кіченер має ту 
прибути в пятницю або в суботу.

Карльсбад, 10. липня. Видавець тутешної 
Газети, Зелїґман, не приняв наданого єму пер- 
ским шахом ордеру сонця і льва.
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Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок ‘ Краєвого Союза кредитового’ , сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць червень 1902.

С т а н  д о в ж и н и :
1. Уд і л и ...................................  35.463 кор. 58 сот.

Фонд резервовий . . . 1380 „ 39 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця 
червня 1902 462.420 к. 38 с.
вложено . . 35.348 к. 22 с. 
винято . . 28.045 к. 47 с.
Стан з кінцем місяця червня 469.723 „ 13 „

Стан з початком місяця 
червня 1902 537.826 к. 20 с.

4.125 к. — с.
3.000 к. — с.

1902 536.701 кор. 20 сот

Конкурс.

3. Позички затягнені:
Стан з початком місяця

червня 1902 41.500 к. — с.
затягнено . . 22.0б0 к. — с.
сплачено . 34.500 к. — с.

сплачено . 
уділено
Стан з кінцем червня 

9. Движимости . . .
10. Л ьокаци ї....................
11. Кошти спору . .
12. Кошти адміністрацій
13. Готівка . . . .  .
14. Друки для товариств . .
15. Папери фонду резервово- 

го і сиецияльної резерви
Сума

кредит товариств . . .
„ скриптовин . .
„ парцеляціїнний .
„ приватний . .

869
268

61
1.234
2.227

701

1.520

51
80
21
61
84
16

59
543.58 і кор. 92 сот.

240.650-— 
110.867-50 
106.440.

78.743-70

Стан з кінцем місяця червня 29.000 
4. Сальдо відсотків . . . .  6.636
а. Специяльна резерва . . 340
б. Решта чистого зиску з р. 1901 18

20 „ 
56 „ 
78 „

7. Непіднята дивіденда з р. 1901 1.022 „ 28
Сума . 543.584 кор. 92 сот

С т а н  ч и н и  н й:
8. Позички уділені:

Разом 536.701-20 кор. 
Членів прибуло 2, убуло 0, остало з кінцем

червня 1902 — 382 з 923 деклярованими уділами 
в сумі 46.150 кор. Стопа процентова від вкладок 
4% % . Стопа процентова від позичок 5% —7%. 
Затягнено позички в банку краєвім у Львові 
29.000 кор. на 4%%-

Львів, дня 2. липня 1902.
Др. Кость Левицкий. Кость Паньківский.

В інтернаті «Рускої Бурси в Стрию* знайде 
з слідуючим роком шкільним 40 учеників ціл
ковите приміщене. Родичі, желаючі умістити 
своїх синів у нїм, мають: 1) приступити в дїйстні 
члени товариства з річною вкладкою 6 К. 2) Зло
жити писемну деклярацию, котрою зобовязують 
ся складати місячно з гори найдальше в 10 пер
ших днях квоту 30 К за удержанє, котру то кво
ту в случаю ноторичного убожества петента мо
же виділ обнижнти. 3) Зложити одноразово 2 К 
за зужіггє інвентаря, 1 К на бібліотеку а 4 К 
в піврічних ратах ва пране біля.

Принятий у »Бурсу« ученик має піддатись 
оглядинам лїкарским що-до стану свого здоро- 
ровля, має виказати ся достаточною скількостию 
значеного біля, має мати свою подушку і ков
дру або коцик.

Ученики, котрі сего року шкільного були 
в Бурсі, укінчили школу з добрим поступом, 
і не залягали з вилатою, мають першеньство. 
Десять місць єсть зарезервованих для учеників 
4. кляси шкіл народних.

Поданя з залученєм сьвідоцтва з послїдного 
курсу, деклярациї, сьвідоцтва убожества єсли 
старає ся о обнижене оплати, марок на реком. 
відповідь належить вносити найдальше до 31. 
липня на руки предеїдателя товариства.

Юл. Федуссвич Мосьондз
иредеїдатель секретар.

С О Ю Т М  Егпезіа ТІюша
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Найславнїйша програма! 
від І. до 16. липня 1902.

При епівучасти війскової музики 80. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) Ьез 4 СоІЬегдв,

молоденькі артисти. 4) ТЬе Вотео, японьский 
акт фастастичний з Групою какаду. 5) Сестри 
Мап'йОІгі, анґлїйскі сьпівачки і тансерки. 6) АІЬі- 
по & Ьусііа, гімнастика на електричній лірі. 7) 
Орхестра. Реклямоґраф. 8) Міга-Маге-Гопіаіпе- 
Реегіе, терпентиновий танець серед моря водо
граїв. 9) Музика. 10. Иагігаде, комічний черево- 
бесїдник. 11) Братя 2епагу. сальонові акробати. 
12. Американьский біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. Б неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ-иГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Автоматичні

Водопроводні

прилади
І

’ для високоположених, убо
гих в воду господарств, ого- 
родів, еїл, міст, віль, дібр і 

т д. практичної, одиноко істнуючої технічно, знаменитої 
конструкції!, безнастанно доставляючої воду на кожду 
висоту і віддалене, будує перше моравске заведене для 

водопроводів і помп
Ант. Кунц

ц і к. надворний доставець в Ма гізсК Жеі88І<ігсІіеп.

Читайте! Читайте!
Повне в и »  Творів ТАРАСІ ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Проеьвіти“ бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА"^ 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Протекти даром і оплато.
2(13—24)

Студент
ФІЛЬОСОФІЇ

математик

прийме на час ферий лє- 
кцию на село. Злогошеня 

на адресу:
Іван Боднар в Вовкові, 

п. Перемишляни.

■І

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп | особ.

до Львоваприходить
0 годинї

6-Ю з Кракова, Берлина, Варшави, Відня
6-20 з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова
6-50 з Врухович, іцод. від 15. мая до 14. пер вк.
7-45 8 Янова
7- 40
8- 00

з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче 
„ ,, на дв. головний

8-Ю з Лавочного (Пошту), Калуша, Хирова

1.35
8-15 8 Сокаля, Гави рускої
8-50 з Кракова, Відня, Праги, Берлина

8 Рншова, Любачева1025
1Г55 з Станиславова (Кересмезе, Потутор)
1-Ю з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава
1-23 з Янова

220 з Підволочися, Коппчпнцїв на дв Підз.
235

3-14
„ на дв. голов.

з Врухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.
440 з Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -3 0  9)
5*11
5-35

з Иідволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз.
„ „ на дв. голов.

145 5-40 з Чернівців, Іцкан 
з Кракова5-50

Н іч
•

6-00 з Сокаля. Белвцп і Любачева
804 з Врухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.)

1215
912 з Врухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.)
9-20 з Чернівців, Букарешту

з Янова (від 1. мая до 30. вер. в нед. і сьв.)
840
231

925
9-50. 8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова

1003 а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед і сьв )
1002
10-20

8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.
„ , на дв. голов.

10-50 в Лавочного (Пешту) Хирова Калуша
314 8 Тернополя, Грпмалова на дв. Підзамче
336 „ па дворець головний

! Поїзд
1 посп. | особ.

відходить
0 годинї

зі Львова

1 55
6-25
6-30

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

2-09 6 43 „ „ „ дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина8-30

2-55

6-35
8-40
900 до Лавочного, Хирова, Калуша

2-40

9-15 
9-50 

1039 
10-40 
10-57

до Янова
до Брлзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

» „ дв. гол.

Н

12-45

1- 25

2- 15

3- 05 
315 
326 
3-30

1 ч
6-Ю
6-20

до Яяова від 1. мая до 15. вересня в не
ділю і сьвята

до Врухович від 15 мая до 14. вересня 
в недїлї і сьвята

до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Врухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жпдачева
до Кракова і Відня, Берлина, Варшави)

2-51

6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
ю-зо

до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни 
а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно

до Лавочного (Пошту*, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої 
до Врухович (15.маядо14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьа.
до Іцкан, Чорткова

11-00
11 10
11-32

4- 15
5- 50

до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів ДВ. ГОЛОВНИХ

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Врухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя вЦ 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно свропейский ріжнить ся від часу львівского о 86 мінуг, а іменно 12 год. часу еередно-европвХ- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — бюро інформацийне ц. к. яелїзвиць державних (ул. Красїцяш  ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарни у Львові 
по ціні 2 К за гарно оправл. 
примірник, (з почт. нересил. 

о 45 сот. більше).

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 '/,%  листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні коронові 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/»% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

/

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В А. Шийковского.


